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ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗ 3 /ΗΜΕΡΗΣ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΣΤΗΝ ΠΑΤΡΑ

 Η  Διευθύντρια του1ου Γυμνασίου Χαλκίδας,  κ.Άννα Καραμπατσώλη και  η  Διευθύντρια  του
Γυμνασίου Ψαχνών, κ. Σταματούλα  Βούλγαρη, προκηρύσσουν εκδήλωση ενδιαφέροντος σχετικά
με τη διοργάνωση τριήμερης εκπαιδευτικής εκδρομής στην Πάτρα για  συμμετοχή των μαθητών
και μαθητριών των δύο σχολείων  στο 2ο Πανελλήνιο Μαθητικό Συνέδριο  με θεματικό άξονα: 
« Έλα να σου μιλήσω για  τον τόπο μου»  και  απευθύνονται  στα τουριστικά γραφεία  που θα
επιθυμούσαν να καταθέσουν προσφορές.
Στην εκδρομή, που θα πραγματοποιηθεί από τις 19/4/2024 έως και τις 21/ 4/2024,
προβλέπεται  να συμμετάσχουν συνολικά 35 μαθητές/τριες και  4 καθηγήτριες (δύο από το 1ο

Γυμνάσιο και δύο από το Γυμνάσιο Ψαχνών), υπεύθυνες για την προετοιμασία και την εκπόνηση
των μαθητικών εισηγήσεων στο συνέδριο.

Το αναλυτικό πρόγραμμα της εκδρομής ορίζεται ως εξής:

ΗΜΕΡΑ 1η , 19/04/2024: Αναχώρηση από τη Χαλκίδα στις 08:00 π.μ. με λεωφορείο για την Πάτρα.
Επίσκεψη στο Αρχαιολογικό Μουσείο Πατρών και παρακολούθηση εκπαιδευτικού προγράμματος.
Μετάβαση και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Γεύμα. Επίσκεψη στο Κάστρο και το Ρωμαϊκό Ωδείο.
Περιήγηση στην πόλη, δείπνο. Μετάβαση στο ξενοδοχείο  και διανυκτέρευση.

ΗΜΕΡΑ 2η, 20/04/2024: Πρωινό στο ξενοδοχείο, Μετάβαση στον χώρο της Πανεπιστημιούπολης,
όπου διεξάγεται το 2ο Πανελλήνιο Μαθητικό Συνέδριο, προκειμένου οι μαθητές/τριες να
παρακολουθήσουν τις παρουσιάσεις των σχολείων που συμμετέχουν στις εργασίες
του συνεδρίου και να παρουσιάσουν τη δική τους  εισήγηση. Γεύμα. Μετά το συνέδριο αναχώρηση
για Ναύπακτο. Περιήγηση στην πόλη της Ναυπάκτου επιστροφή στην Πάτρα, δείπνο, μετάβαση
στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 

ΗΜΕΡΑ 3η , 21/04/2024: Πρωινό στο ξενοδοχείο. Επίσκεψη στο θέατρο Απόλλων και αναχώρηση
για το Μυκηναϊκό Νεκροταφείο Βούντενης. Περιήγηση στον αρχαιολογικό χώρο. Μετάβαση  στο



οινοποιείο  ACHAIA  CLAUSS,  ξενάγηση  στο  οινοποιείο.  Αναχώρηση  από  την  Πάτρα   και
επιστροφή στη Χαλκίδα.

Η προσφορά θα πρέπει να εξασφαλίζει τα παρακάτω:

1. Τουριστικό λεωφορείο (όχι διώροφο) σε όλη  τη διάρκεια της εκδρομής 
στη διάθεση των μαθητών/τριών για όλες τις μετακινήσεις τους (και βραδινές),
(ελεγμένο από ΚΤΕΟ, με έγγραφα καταλληλότητας οχήματος, επαγγελματική άδεια
οδήγησης, ελαστικά σε άριστη κατάσταση, πλήρως κλιματιζόμενο κ.λπ.). Επίσης το
λεωφορείο θα πρέπει να πληροί όλες τις προϋποθέσεις για την ασφαλή μετακίνηση
των μαθητών/τριών (ζώνες ασφαλείας, έμπειρος οδηγός κ.λπ.).

2.  Διαμονή  σε  ξενοδοχείο  τουλάχιστον  τριών  (3)  αστέρων,  με  πρωινό,  σε  δωμάτια  δίκλινα  ή
τρίκλινα για τους μαθητές/τριες (όχι πτυσσόμενα κρεβάτια) και μονόκλινα για τους/τις συνοδούς
καθηγητές/τριες.

Στην προσφορά θα συμπεριλαμβάνεται και ο πρόσθετος δημοτικός φόρος ημερήσιας κατάκλισης
στο ξενοδοχείο.

3. Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία,
καθώς και  πρόσθετη προαιρετική ασφάλιση για περίπτωση ατυχήματος ή
ασθένειας μαθητή/τριας ή συνοδού καθηγητή/τριας.

4. Αποδοχή από μέρους του πρακτορείου ποινικής ρήτρας σε περίπτωση αθέτησης
των όρων του συμβολαίου (εγγυητική επιστολή) με ποσό που θα καθοριστεί από το
Σχολείο.

5. Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή με ΦΠΑ της εκδρομής,
αλλά και η επιβάρυνση ανά μαθητή/τρια χωριστά, με ειδική αναφορά για
πιθανότητα μειωμένης τιμής  σε μαθητές/τριες  πολύτεκνων οικογενειών, ανέργων και γενικότερα
ευπαθών κοινωνικών ομάδων.

6. Όποια άλλη δωρεάν παροχή θα συνεκτιμηθεί υπέρ του Ταξιδιωτικού Γραφείου.

7. Με την προσφορά θα κατατεθεί απαραίτητα από το ταξιδιωτικό γραφείο και
υπεύθυνη δήλωση κατοχής του ειδικού σήματος λειτουργίας τουριστικού γραφείου, το
οποίο θα πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ.

8.  Το  σχολείο  διατηρεί  το  δικαίωμα  της  ακύρωσης  της  εκδρομής  λόγω  μη  συμπλήρωσης  του
αριθμού μαθητών/τριών, μη έγκρισης της μετακίνησης ή λόγω άλλης σοβαρής αιτίας (απεργιών,
κακοκαιρίας, κ.λπ.) χωρίς αποζημίωση του ταξιδιωτικού γραφείου.
Τα ενδιαφερόμενα πρακτορεία καλούνται να υποβάλουν σε κλειστούς φακέλους στη
Διεύθυνση  του  1ου Γυμνασίου  Χαλκίδας  προσφορές  που  θα  περιγράφουν  αναλυτικά  τις
προσφερόμενες υπηρεσίες και θα είναι σύμφωνες  με τη σχετική νομοθεσία [άρθρο 14 της ΥΑ
20883/ΓΔ4/12-02-2020  (ΦΕΚ456/Β/13-2-2020)]  το  αργότερο  μέχρι  τη  Τετάρτη  31  Ιανουαρίου
2024 στις 12.00. Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει από την αρμόδια επιτροπή την ίδια μέρα
στις 14.00 στο Γραφείο της Διεύθυνσης του 1ου Γυμνασίου Χαλκίδας ( Σαμαρτζή 27, Χαλκίδα).
Στα  κριτήρια  επιλογής  θα  συνεκτιμηθούν  η  ποιότητα  και  η  ασφάλεια  των  προτεινόμενων
ξενοδοχείων, η εμπειρία και η αξιοπιστία του διοργανωτή και οτιδήποτε μπορεί να εξασφαλίσει την
επιτυχή διοργάνωση και υλοποίηση της εκπαιδευτικής εκδρομής. 



Η Διευθύντρια του 1ου Γυμνασίου Χαλκίδας                    Η Διευθύντρια του Γυμνασίου Ψαχνών

    

             Άννα Καραμπατσώλη                                                      Σταματούλα Βούλγαρη
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